Burstomme
Cage frame

Kafig Rund
Hakkirunko

90000

000060

Heri0006. 30080

=y ===
1B~ —

50000

==

e e T

1A 0TI InNT I K

mim1000000008 006000 || [ e 0o coFosanaossos

e 1N B = = = == |

9
8
8
8
8
8
o,
ul

;
:
:
:
:

nN

]

0

=

|

L.F, A9 ai 1 e

[ T K I [F [ 17 P

TS T T
I T
M1 ] N I | =N

ELAND

2020-05



VERKTYG SOM BEHOVS

* TOOLS REQUIED + ERFORDERLICHE WERKZEUGE * TARVITTAVAT TYOKALUT

@12,5mm

Ty

S

TX20

DETALJSPECIFIKATION - SPECIFICATION OF COMPONENTS * EINZELTEIL-SPEZIFIKATION « OSALUETTELO

ORES

MF6S M5x10, rf A2

MFS M6x14, fzb

© SN

‘[([[([[(& H5

K6S M8x16, rf A2

O, SN

~

K6S M8x20, rf A2

K6S M10x25, rf A2

©

®©

M6S-H M12x25, fzv

M6S M12x90, fzv

M6S M12x110, fzv

RC

SH154,2x16, C4

STAPS 5,5x26, rf

M6MF M8, rf A2

164605102 164606144 164608162 164608202 164610253 164612251
TX20

M6MF M12, fzv

164612901 164612111 16405162 16406262 1646082 164612002
| ‘|
30x2-10 40x40x1,5/3 80x80x3/4 vfz
764301 759AH40 759AH80 ZM310 7641081 50x50x3, vfz

139,7x4,5, vfz

ZM310

ZM310

SVENSKA - Bultdetaljer for infastning mot befintlig konstruktion ingér ej.

ENGLISH - Bolts for fastening to wall or floor is not included in delivery.

DEUTSCH - Verankerungsmaterial (Dubel) zur Befestigung an dem

Gebaude/Fundament sind nicht in unserem Lieferumfang enthalten.

SUOMI

- Kiinnityspultit runkorakenteisiin eivat sisally toimitukseen.




aaaaa
I

Kontrollera ;
levererans! | delivery!

Lieferung | Tarkista
prifen! toimitus!

A @ Q WELAND

=2 mm




00000ODED®O0I0000CBTCDODO

P®O00O0O0000CO00000ONOO000000R

20000000P0ECOOEUOOOEOEE00CO
PO000000DOEODEEOVYOVNEOOCOO0OY

s
HittH
§8esst

soda
e

oo
oo

333
338
33

o

££552898885

o0
P
e
o
oo
ey
o
ey
@

££52£888883
58585888883

£586£888883

£588
3349
1333

Sesssascs
s00000a0a

24
c2sEELEI8igsadaly
£33533

53233

£££E2855089233
826£5898883
£8525888883

50000000

3

©0000000¢C

50000000¢
0q20
o33

00 o0 0 am

cocosean
9060000600
337533953388
505000080

538
3

8988
§8488

5588888888359
£58628288

333
143

oeco00000
800000000
860000040
200000000

9000000

0
00000000 &@&

O0OO0O0O0000O0
O0000000O0
O0000000O0
O0000000O0

000000000
000000000
000000000
000000000
000000000
000000000,
booooooood

i
3438
338¢

33/ 68388

3

siisecs

13341
HIHE
i

93323935
EHH

Go00o000C
H

£8
£
53 g8
33) 88
§
st

|

&

33 8¢

2338

5338
233335
933538
088s
5330

o
5

52253889885,

13333341151

R

££5£E888883
§885888888¢8

i

3344
333

2000000
BTH
5000

8000000800

23323323322

333533 so0s
BHHH e

s33saafeces

$33853

385

13333311385

RIET
€LELEREEBES
£5£8£889883
28252885683
£68£8888883

Sooo

9500
0000




F:::
B
©
H

i [ C8T08e08, SU00UE0vETUsrEaTTs

—

TG000000 000000000000 0000000 06000000

60500000 0000060660000600000 00000600




14

LAS + LOCK * SPERREN * LUKKO

U

NI

-

ASSA 565-50 BKS PANIKSCHLOSS

H
03

i i il
| - © o] .
ASSA 722-50 + ASSA 179A ASSA 732-50 + ASSA 179B

&
9 &)
= &

S |

—— E

P 37 Jers

ASSA 410-50

[

®
®
L &




ELAND

Weland AB Tel. +46(0)371-344 00
Malmgatan 34 E-post: info@weland.se
Box 503 weland.se

333 28 Smalandsstenar

Sverige

Weland AS Tel. 469391 00

Svennerudveien 34
2016 Frogner

E-mail: weland@weland.no
weland.no

Norge

Weland & Sgnner A/S Tel 4399 7555
Rugvaenget 32 E-mail: weland@weland.dk
2630 Taastrup weland.dk

Danmark

Weland GmbH Tel. 0451-899 41-0

Spenglerstr. 89-91
23556 Libeck
Deutschland

Fax. 0451-899 41-50
E-mail: info@weland.de
weland.de

Weland Oy
Peltotie 31
28400 Ulvila
Suomi

Puh. 02-6343 900
S-posti: info@weland.fi
weland fi



